



## Пьяный водитель обвиняется в даче взятки сотруднику полиции



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество, то есть дача взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По данным следствия, 5 февраля и 24 марта 2017 года обвиняемый передал в качестве взятки инспектору дорожно-патрульной службы ОБ ДПС УМВД России по городу Ульяновску денежные средства в общей сумме 9 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения. Передача денежных средств проходила под контролем сотрудников подразделения собственной безопасности УМВД России по Ульяновской области.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Мая 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1222240>